
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Materi
Kelas / Semester
Alokasi Waktu

: SMAN 1 SEIKANAN
: Sejarah Indonesia
: Menuju Demokrasi Terpimpin
: XII MIA / Ganjil
: 2 x 30 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran jarak jauh (Daring), Setelah mempelajari bahasan 
ini, kalian akan mengetahui proses peralihan demokrasi di Indonesia ke bentuk Demokrasi Terpimpin

B. Langkah-Langkah Pembelajaran
Pendahuluan
1. Guru mengucapkan salam dan menyiapkan pembelajaran melalui WA Group Kelas XII MIA

5
2. Guru mengecek kehadiran siswa melalui WA Group Kelas X dengan memberikan Komentar

menit
3. Guru mempersilahkan para siswa untuk berdoa terlebih dahulu sebelum kegiatan pembelajaran dimulai
4. Guru menyampaikan materi dari Quiper School dan memberikan kesempatan kepada siswa untuk Masuk

Akun Masing-masing
Kegiatan Inti
1. Guru menanyakan siswa mengenai Menuju Demokrasi Terpimpin melalui

WA Group Kelas XII MIA
2. Siswa memberikan komentar tentang pertanyaan tersebut 50
3. Guru memberikan penjelasan Singkat tentang Menuju Demokrasi Terpimpin menit

4. Siswa secara mandiri mempelajari materi yang telah diberikan oleh guru
5. Guru memberikan Kesempatan kepada siswa untuk menjawab Quis di akun Quipper masing-masing

siswa
Kegiatan Penutup
1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang sudah dipelajari. 5
2. Guru mengirimkan hasil perolehan Nilai pada Pertemuan I menit
3. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam

C. Penilaian
 Sikap : Keaktipan Siswa Memberi komentar di WA Group
 Pengetahuan : tes Quis Quipper
 Keterampilan :
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